津城通

城通卡由天津市商业联合会与天津城市一卡通有限公司共同发行,可在 签约商家刷卡消费,为持卡人提供购物、娱乐、休闲等众多专业服务。

定额发行,购卡简便:分为200元、500元、1000元、2000元、5000元;

便捷消费,安全可靠:可以在所有签约商户刷卡消费,消费输入密码安全可靠;

无有效期,放心使用:城通卡不设有效期,卡内金额长期有效;

专业服务,诚信至上:城市一卡通系统运营,保障资金安全可靠;

天津城市一卡通有限公司隶属天津泰达集团。成立于2005年7月,承担着我市城市一卡通系统的建设和运营,是拥有市政公用服务领域跨行业IC卡消费业务特许经营权的企业。于2011年获得由中国人民银行颁发的《中华人民共和国支付业务许可证》(许可证编号:Z2004512000012)。这标志着天津城市一卡通有限公司在我市市政公用服务领域、商业领域均获得了发卡、制卡、结算的专营资质和政策支持。

天津城市一卡通有限公司已建成以清算中心为核心,以公交、轨道交通、停车、自来水、燃气及商业消费等子系统,以及五万余台刷卡消费终端设备为受理环境的统一结算支付平台。为持卡用户、合作单位以及签约商户提供消费数据的清算清分和支付结算服务。截止2011年末,累计发卡量超过550万张。

天津城市一卡通系统全面整合天津公共交通领域、轨道交通领域、停车 缴费领域以及商业消费领域资源,为市民提供出行、消费全方位的服务 。同时,天津城市一卡通有限公司还先后承担着我市多个公益性项目的 建设:本市敬老卡、停车专用卡、校城通等项目,均依托天津城市一卡通系统实现发卡和应用。

本文链接:<u>https://dqcm.net/wenan/jct-177483.html</u>